

POLITIC

# PDL își caută salvatorul



PDL își va alege o nouă conducere, pe 30 iunie. Președintele Senatului, Vasile Blaga, este virtual câștigător al șefiei PDL, în condițiile în care Emil Boc a anunțat deja că nu mai candidează, iar grupul format din Monica Macovei, Cristian Preda, Sever Voinescu și Theodor Paleologu a decis să nu mai lanseze un candidat propriu, invocând nevoia de unitate a partidului. Surse democrat liberale au explicat pentru Hotnews.ro că "aripa intelectuală" nu a reușit să strângă cele 35 de semnături necesare depunerii moțiunii pentru președinția PDL. Grupul Macovei-Preda-Voinescu nu este la prima tentativă eșuată de a încerca să preia conducerea PDL. Percepuți ca apropiați ai președintelui Traian Băsescu, adesea marginalizați de vechea gardă (Cristian Preda a fost chiar propus pentru excluderea din partid, în campania pentru alegerile locale), cei trei au vrut să depună o moțiune și la Convenția Națională din mai 2011, însă au provocat reacții ostile și au făcut pasul înapoi. Totuși, Macovei, Voinescu și Paleologu au fost aleși în Biroul Permanent Național, pe lista lui Emil Boc. Acum, Vasile Blaga a declarat că ideile lor se regăsesc în moțiunea sa și că și-ar dori ca Monica Macovei și Cristian Preda să facă parte din conducerea „la vârf” a partidului, iar Gheorghe Flutur să devină secretar general. Moțiunea sub care va candida Blaga se intitulează "Partidul

Democrat Liberal - Pentru o societate dreaptă". Potrivit candidatului, "singurul partid important de centru-dreapta este PDL, care are datoria să fie axul principal al unificării platformelor de centru-dreapta". El a mărturisit că a discutat des cu Mihai Răzvan Ungureanu pe această temă și că Inițiativa lui MRU va fi, cu siguranță, un partener pentru PDL. De altfel mulți democrat-liberali, precum Gheorghe Falcă, au insistat chiar pentru aducerea lui Ungureanu la cârma partidului, ceea ce fostul premier a refuzat. Alții însă, precum Sever Voinescu, nu cred că Mihai Răzvan Ungureanu este automat salvarea PDL. El însuși membru-fondator al Inițiativei de Centru Dreapta, Voinescu se arată însă "ferm convins" că PDL va colabora "foarte apropiat" cu MRU. Europarlamentarul Cristian Preda recunoaște că nu se poate naște peste noapte altceva mai puternic decât un partid care a luat 23% din voturi la locale, dar spune că, "dând forță și credibilitate PDL-ului, reunind dreapta, ne vom putea opune cu succes USL-ului, care are planul să confişte și Parlamentul, să-l suspende și pe președinte, are planul de a construi un monopol al puterii". Potrivit lui Preda, Inițiativa lui MRU este gândită astfel încât sub umbrela ei să se regăsească toate partidele care nu vor dori ca USL să fie singurul bloc reprezentat în Parlament.

**Mădălina Firănescu**

